

"им. Мичурина"-Производственный Кооператив, Сельскохозяйственный Производственный Кооператив

Форма "им. Мичурина"-Производственный Кооператив, Сельскохозяйственный Производственный Кооператив

собственности

Псковская область

Телефон

Регион

(81135) 2-37-21, (811) 352-37-81

ИНН

6005000319

ОГРН

1026001741622

ОКПО

3673716

OKATO

58212844023

Расшифровка OKATO

Лукомская

Факс

(81135) 2-56-58

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
01	Группа	Сельское хозяйство, охота и предоставление услуг в этих областях
01.3	Основной	Растениеводство в сочетании с животноводством (смешанное сельское хозяйство)

Реестр недобросовестных плательщиков

"им. Мичурина"-Производственный Кооператив, Сельскохозяйственный Производственный Кооператив не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А52-2558/2012 от 22.05.2012

Суд	АС Псковской области
Истец	Межрайонная инспекция ФНС России №3 по Псковской области
Ответчик	Сельскохозяйственный производственный кооператив имени Мичурина

Дело № А56-34355/2011 от 23.06.2011

АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области Суд

 Истец
 ООО "ГРАДАР"

 Ответчик
 СПК им. "Мичурина"

Государственные контракты

"им. Мичурина"-Производственный Кооператив, Сельскохозяйственный Производственный Кооператив не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "им. Мичурина"-Производственный Кооператив, Сельскохозяйственный Производственный Кооператив базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "им. Мичурина"-Производственный Кооператив, Сельскохозяйственный Производственный Кооператив в ЕГРЮЛ были произведены 26.07.2002. Компания "им. Мичурина"-Производственный Кооператив, Сельскохозяйственный Производственный Кооператив зарегистрирована по адресу 182674, ПСКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ, ДНОВСКИЙ РАЙОН, П//О СКУГРЫ, Д СКУГРЫ и специализируется на Растениеводство в сочетании с животноводством (смешанное сельское хозяйство). Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6005000319, ОГРН 1026001741622, ОКПО 3673716.